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Η PwC Ελλάδας υποστηρίζει το WWF Ελλάς για την αντιμετώπιση της κλιματικής 
αλλαγής   

Αθήνα, 30 Σεπτεμβρίου 2011 - Η PwC Ελλάδας με στόχο τη συνέχεια της ενίσχυσης του έργου του 
World Wide Fund for Nature (WWF) Ελλάς, πραγματοποίησε εταιρικές συνδρομές διακεκριμένων 
φίλων για τους εργαζομένους της, καθώς και ελεγκτικές υπηρεσίες pro bono (χωρίς χρέωση). 

Πρόκειται για μία συμβολική κίνηση προς υποστήριξη του οργανισμού για την αποκατάσταση του 
περιβάλλοντος στο ευρύτερο πλαίσιο κοινωνικής υπευθυνότητας της PwC. Με την πρωτοβουλία αυτή, 
η PwC θα ήθελε να συνεχίσει να συμβάλλει στην ευαισθητοποίηση της κοινωνίας σχετικά με την 
κλιματική αλλαγή και την ανάγκη όλων μας να συνεισφέρουμε ενεργά στην προστασία του 
περιβάλλοντος. 

Ο Μάριος Ψάλτης, Διευθύνων Σύμβουλος της PwC, δηλώνει: «Η PwC ενισχύει το έργο του WWF εδώ 
και τέσσερα χρόνια.  Σκοπός μας είναι η συνεχής ενημέρωση της κοινωνίας και ειδικότερα των 
opinion leaders, για να θέσουμε στόχους για την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής.» 

«Θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά την PwC για τη συνεχή και συνεπή υποστήριξη της στο WWF 
Ελλάς, που ξεκίνησε μετά τις καταστροφικές πυρκαγιές του 2007 και συνεχίζεται μέχρι σήμερα με 
ποικίλους τρόπους. Οι άνθρωποι της PwC μας εκφράζουν έτσι την εμπιστοσύνη τους και την έμπρακτη 
συμπαράστασή τους στο δύσκολο έργο μας», σχολιάζει ο Δημήτρης Καραβέλλας, Διευθυντής του 
WWF Ελλάς. 

###
Σχετικά με την PwC 
Οι εταιρείες του δικτύου της PwC παρέχουν ελεγκτικές, φορολογικές και συμβουλευτικές υπηρεσίες, προσαρμοσμένες στις 
ανάγκες των διαφορετικών κλάδων. Απασχολούν πάνω από 163.000 ανθρώπους σε 151 χώρες - επαγγελματίες με άποψη, 
εμπειρία και λύσεις, που δίνουν πρακτικές συμβουλές και παρουσιάζουν καινούργιες προοπτικές. Περισσότερες πληροφορίες 
είναι διαθέσιμες στη διεύθυνση pwc.com. 
Η PwC στην Ελλάδα είναι κορυφαία στον τομέα παροχής επιχειρηματικών υπηρεσιών. Έχει γραφεία στην Αθήνα και στη 
Θεσσαλονίκη και απασχολεί περί τους 750 εργαζόμενους. Περισσότερες πληροφορίες: www.pwc.gr 
Η επωνυμία ‘PwC’ αναφέρεται στο δίκτυο των εταιρειών-μελών της PricewaterhouseCoopers International Limited (PwCIL). 
Όλες μαζί οι εταιρείες αυτές αποτελούν το δίκτυο της PwC. Κάθε εταιρεία-μέλος είναι μια ξεχωριστή νομική οντότητα και δεν 
ενεργεί ως αντιπρόσωπος της  PwCIL ή οποιασδήποτε άλλης εταιρείας-μέλους. Η PwCIL δεν είναι υπόλογη ή υπεύθυνη για τις 
πράξεις ή τις παραλείψεις οποιασδήποτε από τις εταιρείες-μέλη του δικτύου ούτε μπορεί να ελέγξει την άσκηση της 
επαγγελματικής κρίσης τους ή να τις δεσμεύσει με οποιονδήποτε τρόπο. 

Σχετικά με το WWF
Το WWF Ελλάς είναι Κοινωφελές Ίδρυμα που απαρτίζεται από επιστήμονες, στελέχη, υποστηρικτές και εθελοντές. Αποστολή 
του είναι να διατηρήσει την πλούσια βιοποικιλότητα της Ελλάδας και να αντιστρέψει την υποβάθμιση του περιβάλλοντος, 
στοχεύοντας στην αρμονική συνύπαρξη ανθρώπου και φύσης. Εδώ και 50 χρόνια το WWF διεθνώς κινητοποιεί διεθνείς 
οργανισμούς, κυβερνήσεις, τοπικές κοινωνίες, εταιρίες και πολίτες ώστε να διασφαλίσουμε ένα ζωντανό πλανήτη  για τις 
επόμενες γενιές. 


